

ROMÂNIA, JUDEȚUL OLT
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CARACAL

RAPORT DE ACTIVITATE

Consilier local PNL, Luminița Popescu

I. Considerente generale

Am fost aleasă consilier local în iunie 2016 și mi-am desfășurat activitatea respectând reglementările în vigoare: legea nr. 215/2001, legea nr. 161/2003, legea nr. 393/2004, legea nr. 52/2003, legea nr. 544/2001, legea nr. 67/2004, legea nr. 673/2002, OG nr. 35/2002, OUG nr. 14/2005 și Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local.

Întreaga mea activitate s-a desfășurat în scopul îmbunătățirii funcționării și eficientizarea activității Consiliului Local .

În perioada 1 ianuarie 2017- 31 decembrie 2017 am participat la majoritatea ședințele Consiliului Local (12 ședințe ordinare și 8 ședințe extraordinare) și ale comisiilor din care fac parte.

Împreună cu consilierii PNL am promovat o administrație locală bazată pe lege și interesul public. Nu am susținut și nu voi susține interese personale sau de grup. Prin întreaga mea activitate am susținut și susțin fără rezerve cheltuirea cât mai eficientă și transparentă a banului public. Sunt o apărătoare al transparenței decizionale și a transparenței activității în consiliu și în comisii, prin desfășurarea acestora în mod public, cu participarea tuturor celor interesați.

II. Activitatea în comisii.

Activez în următoarele comisii:

1.Comisia pentru activități socio- culturale, culte , învățământ, sănătate, sport, familie și protecția copilului.

2. Comisia pentru activități juridice, disciplină, muncă și protecție socială, cereri, sesizări.

Activitatea în aceste comisii am desfășurat-o în conformitate cu dispozițiile legale și cu Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local, analizând și rezolvând probleme legate de activitatea acestor comisii precum și situații punctuale semnalate de diferiți cetățeni care s-au adresat în scris comisiilor.

Am inițiat și susținut proiecte de hotărâre împreună cu consilierii PNL.

Am participat la activitățile Comisiei pentru Evaluare și Asigurare a Calității la Școala Postliceală Sanitară *Carol Davila*, din Caracal, unde am fost desemnată ca reprezentant din partea Consiliului Local al municipiului Caracal.

III. Activitatea în Consiliu. Relația cu cetățenii.

În activitatea desfășurată în cadrul Consiliului Local am încercat să prezint problemele și punctele de vedere ale cetățenilor cu care am discutat în diverse ocazii și care mi-au prezentat fie problemele lor, fie propuneri pentru rezolvarea unor probleme ale comunității. Problemele ridicate sunt multiple și diverse: gospodărirea orașului, restructurarea rețelei școlare, câinii comunitari- reale pericole pentru cetățenii municipiului, impozitarea exagerată a clădirilor aflate în proprietatea persoanelor juridice, lipsa parcarilor, etc. Am obținut informațiile cu privire la doleanțele cetățenilor prin contactul direct cu diferite medii socio-profesionale. De asemenea, în baza propunerilor venite de la cetățeni am venit interpelări și amendamente. M-am implicat activ în toate comisiile în care am fost desemnată să particip și am răspuns tuturor invitațiilor privind activități sociale sau culturale, sesiuni de informare etc.

Consilier local PNL,

Luminița Popescu

